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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 UÇANGÖK SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 6  1 GLEAMY START HAKEM EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 9  8 ALDENİZ SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 FEDAKAR MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 5  4 ÇETREFİLLİ MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 6  1 GLEAMY MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN ÖZCAN YILDIRIM

 7  5 HUNTING MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

 9  2 ACIDİLLİ FATİH MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HALEF KATI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 LANGERON RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

 8  9 DEMİR KOZA RAPORLU OLMASIMİKAİL ALTIN KADİR ASLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

07.05.2022 günü 7. koşuda, 10 numaraya kayıtlı olarak koşan YELTAY isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamadığından 

savunma talebi 03.06.2022 tarihinde İstanbul Yarış Komiserler Kurulu tarafından tebliğ edilmiştir. Savunmasını 03.06.2022 günü 

Kurulumuza göndermiştir.  Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

02.06.2022 günü 7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan GRASYAS isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak yarış günü tartı mahallinde 

bulunamadığından savunma talebi 04.06.2022 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

28.05.2022 günü 3. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM GİRAY isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte 2022 

YILI At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 04.06.2022 günü vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. (06.06.2022-12.06.2022)

31.05.2022 günü 3. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZÜMCAN isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte 2022 YILI 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak yarış günü tartı mahallinde bulunamadığından savunma talebi 02.06.2022 tarihinde tebliğ 

edilmiştir.  Savunmasını 04.06.2022 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 14 gün süre 

(TEKERRÜR) ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır. (13.06.2022-26.06.2022)

02.06.2022 günü 9. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞERON isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, son düzlükte 2022 YILI At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 04.06.200 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. 

fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. (05.06.2022-11.06.2022)
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan VICTORINA isimli atın antrenörü Veli AKBULUT, atını start makinasına girişe alıştırması 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HİLAL SULTAN isimli atın antrenörü Mehmet KORKMAZ, atını yarışa adapte olmaya alıştırması 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PHILBERTA isimli atın jokeyi Halil YOLAÇICI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKKARA isimli atın jokeyi Uğur TEMUR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.    

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ENİSHAN isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MISTER WIN isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek, foto finish 

öncesi nümayişte bulunarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması 

konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.   

 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHTAÇ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRTAHA isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇETREFİLLİ isimli atın jokeyi Harun KILIÇARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan GLEAMY isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GLEAMY isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, yeterince eğitilinceye kadar 15 

GÜN süre ile koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GLEAMY isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Ramazan KARABAŞ 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişi yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) 

bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU HARİKASI isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek, 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.    

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜBRA HANIM isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek, yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan YAVUZ KRAL isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ASRASYAD isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek, yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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